



## Сотрудники следственного управления совместно с представителями Общественного совета ведомства подарили праздник детям, прибывшим с территории Донецкой и Луганской Народных Республик



В Самарскую область продолжают доставлять жителей Луганской и Донецкой Народных Республик, покидающие родные дома из-за опасений за свои жизни и жизни самых близких людей. За истекший месяц регион радушно принял более тысячи вынужденных переселенцев, обеспечив людей всем необходимым. Многие покидали дома не только без документов, но и без необходимых предметов одежды, гигиены, пытаясь спасти свои жизни. Сотрудники регионального следственного управления не только документируют факты преступлений против мирного населения Республик, но оказывает правовую и гуманитарную помощь.

В сложившейся ситуации вынужденным переселенцам не менее важны забота и участие, несколько теплых слов и светлых улыбок. Офицеры ведомства не остались в стороне и



выступили в качестве соорганизаторов досуга для семей-беженцев. В один из солнечных дней апреля сотрудники управления вместе с представителями Общественного совета следственного управления подготовили большую развлекательную программу на территории тематического комплекса «Ранчо». Ребят встретил веселый пират, который сразу же нашел с ними общий язык и познакомил со своими друзьями. Пока одна часть долгожданных гостей комплекса знакомилась с постояльцами конного двора и каталась на лошадях, вторая общалась с обитателями мини зоопарка. Игривые малыши-хаски и семейство кроликов неизменно вызвали интерес у самых маленьких ребят.

После активных игр на свежем воздухе всех детей ждал сытный обед, а взрослых горячий чай и сладкие угощения. Однако, на этом приключения не закончились, ребят ожидало катание на квадрацикле и спуск на канатной дороге. Все развлечения проводились под чутким контролем инструкторов с соблюдением всех правил безопасности. Улыбки детей стали лучшей благодарностью для сотрудников следственного управления. В конце мероприятия ребят ждали скромные подарки.

Не остались в стороне и взрослые. Все они благодарили офицеров ведомства за участие, отмечая, что даже от свежего воздуха, голубого неба, лучей солнца, играющих на зеленой траве, и дружеской атмосферы вокруг на их душе становится светлее. Конечно, забыть годы, проведенные под обстрелами, не получится никогда, но сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области будут продолжать дарить добрые и позитивные эмоции тем, кто в этом так отчаянно нуждается!

14 Мая 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1686983>